Druhy trojuhelniki

1. Podle velikosti vnitinich uhld A
a) me% _— A, ktery ma vSechny vnitini uhly ostré
b) WM/&% . — A, ktery ma jeden thel pravy

strana prilehla
k pravému uhlu

— A, ktery ma jeden uhel tupy

strana proti
pravému thlu

v > 90°



2.Podle velikosti stran A

4 — A, ktery ma viechny strany rizné dlouhé (obecny A)
Ly — A, ktery ma pravé dvé strany stejné dlouhé

4. — A, ktery ma viechny strany stejné dlouhé

c)




Trojdhelnik

0

O
Vnéjsi a vniteni dhly trojihelniku, souéet vnitfnich Ghld v trojdhelniku 4&

str. 214, cv. A-1

K vnitfnim Ghlim a, B, y najdéte oba vnéjii uhly a barevné je oznacte obloutkem.




str. 214, cv. A-2 str. 214, cv. A-3

a2 | Vypocitejte velikost tFetiho Ghluvtrojuhelniku ABC. Vypocitejte velikosti uhli vyznacenych na obrazk
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str. 214, cv. A4

V praveihlém trojihelniku je dana velikost jednoho vnitiniho ostrého uhlu. Jakou velikost ma druhy ostry ihel?
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str. 214, cv. A-5

A-S. I Podle obrazku vypocitejte velikost vedlejSiho uhlu.
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str. 215, cv. A-6

7
Sestrojte trojuhelnik ABC; a=45cm, b=35cm, ¢ =6,5 cm. (Nacrtek) {Jf\’f
a) Zmérte velikosti vnitinich uhlt uhlomérem a zapiste jejich velikost. o=
e — . \bo

POPIS KONSTRUKCE:

u =4,5 cm 1. AB; |[AB| = 6,5 cm
2.k: k (B;r=4,5cm)
sl o 3.1;1 (A;r=5cm)
" B 4. C; C<kl
5. /\ABC

Uloha mé@?eéenl’ V roviné.
NEBO

Uloha ma @eéenl’ v dané poloroviné.




str. 215, cv. A-7 O
A 20

Vypotitejte velikosti Ghli
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str. 216, cv. B-9
Kolik trojiihelnikii se nachzi na obrazku? Vypiste je.

D C LHABY ABCYV ACDYV  AAVD

AABC ABCD AACD AABD

Na obrazku najdeme 8 trojithelnikii.




A-l. I Sestrojte rovnoramenny trojihelnik ABC; ¢ =6 cm, a=b =7 cm. (Nacriek)
a) Vypotitejte obvod trojuhelniku ABC.

b) Scstmjt<m u LIE u‘rp’%i‘i vrcholu C a vzniklé dva trojuhelniky barevné odliste.
c) Zm{ac/vc ikosti vaitrnich uhli o, B, v. C

Fon _%C/v\« Q)\

Lo B

(\\o=a+b+c
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